
調査の概要

1.調査の目的

2.調査方法
(1)調査の対象・標本数

区政モニター 50 人
区政モニター経験者 204 人
計 254 人

(2)調査方法 郵送による

(3)調査時期 令和4年10月

3.回収の結果 235
有効回収数 229 人 90.2%

4.調査回答者の内訳

男性 女性 無回答 計

20歳代 1 0 0 1

30歳代 1 3 0 4

40歳代 3 16 0 19

50歳代 10 25 0 35

60歳代 15 19 0 34

70歳代 46 42 0 88

80歳以上 26 19 0 45

無回答 0 0 3 3

計 102 124 3 229

男性 女性 無回答 計

品川地区 27 20 0 47

大崎地区 14 17 0 31

大井地区 20 33 0 53

荏原地区 33 46 0 79

八潮地区 8 8 0 16

無回答 0 0 3 3

計 102 124 3 229

5.調査票と単純集計

　品川区では、区政の課題について、区民のみなさんの意向を把握し、今後の区政の参考とする
ため、区政モニターとその経験者の方を対象に、区政モニターアンケートを実施しています。
　令和4年度は「栄養・食生活について」「ごみ減量・リサイクルについて」「品川区民憲章に
ついて」のアンケートを実施しました。

　表右上に示されているｎとは回答者数のことです。
　本文中の百分率は、すべて小数点以下第1位を四捨五入してあるため、合計が100％にならない
こともあります。
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Ⅱ　区政モニターアンケート



栄養・食生活について
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問1

n= 203

【朝食】

１　

２　

３　

４　

n= 226

【昼食】

１　

２　

３　

４　

n= 213

【夕食】

１　

２　

３　

４　

総合計 213

週に1～2回 60 28.2%

ほとんど利用しない 109 51.2%

割合

ほとんど毎日 28 13.1%

週に3～4回 16 7.5%

43.4%

ほとんど利用しない 66 29.2%

総合計 226

選択内容 回答数

総合計 203

選択内容 回答数 割合

ほとんど毎日 34 15.0%

週に3～4回 28 12.4%

週に1～2回 98

ほとんど利用しない 158 77.8%

週に1～2回 17 8.4%

週に3～4回 6 3.0%

 （すべての方に）平日に外食や中食をどのくらい利用しますか。朝食・昼食・夕食について、それぞれ当ては
まる箇所に〇をつけてください
※中食とは、お弁当やおにぎり、総菜類など調理済みの食品を購入して家や職場などで食べる食事のことで
す

選択内容 回答数 割合

ほとんど毎日 22 10.8%
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ほとんど毎日
10.8%

週に3
～4回
3.0%

週に1～

2回
8.4%

ほとんど利用

しない

77.8%

ほとんど

毎日

15.0%

週に3～

4回

12.4%
週に1～

2回

43.4%

ほとんど利

用しない

29.2%

ほとんど

毎日

13.1%

週に3～

4回

7.5%

週に1～

2回

28.2%

ほとんど利用

しない

51.2%

【朝食】 【昼食】

【夕食】
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問2

n= 228

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

８　

９　

１０　

【その他の意見】

家事を休憩したい為
※いただいたご意見より抜粋

家で追加する他のメニューとのバランス／最近食べてないもの

その時の気分で食べたいもの 146 64.0%

ボリュームがあるもの 10 4.4%

家ではなかなか作らない物

価格の安いもの

その他

50 21.9%

12 5.3%

【その時の気分で食べたいもの】が64%で最も多く、【主食・主菜・副菜がそろったバラ
ンスの良いもの】が47.8%で続きます。

利用しない 15 6.6%

総合計 544

食材に濃薬や添加物が使用していないもの、または控えた物

食べやすいもの 55 24.1%

野菜を多く含むもの 74 32.5%

塩分が控えめなもの 48 21.1%

（すべての方に）外食や中食のメニューを選ぶ時の理由について、当てはまるものはどれですか
（〇は３つまで）

選択内容 回答数 割合

主食・主菜・副菜がそろったバランスの良いもの 109 47.8%

エネルギーや糖質が控えめなもの 25 11.0%

47.8%

32.5%

21.1%

11.0%

24.1%

64.0%

4.4%

21.9%

5.3%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

主食・主菜・副菜がそろったバラン

スの良いもの

野菜を多く含むもの

塩分が控えめなもの

エネルギーや糖質が控えめなもの

食べやすいもの

その時の気分で食べたいもの

ボリュームがあるもの

価格の安いもの

その他

利用しない
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20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計
0 2 9 13 15 44 25

0.0% 16.7% 20.0% 15.7% 19.0% 21.2% 22.9%
0 2 6 13 16 26 9

0.0% 16.7% 13.3% 15.7% 20.3% 12.5% 8.3%
0 0 1 4 5 24 14

0.0% 0.0% 2.2% 4.8% 6.3% 11.5% 12.8%
1 0 1 3 4 12 4

50.0% 0.0% 2.2% 3.6% 5.1% 5.8% 3.7%
0 1 4 4 7 25 13

0.0% 8.3% 8.9% 4.8% 8.9% 12.0% 11.9%
1 3 14 27 20 56 24

50.0% 25.0% 31.1% 32.5% 25.3% 26.9% 22.0%
0 1 3 3 1 1 1

0.0% 8.3% 6.7% 3.6% 1.3% 0.5% 0.9%
0 3 7 11 6 11 11

0.0% 25.0% 15.6% 13.3% 7.6% 5.3% 10.1%
0 0 0 4 2 4 2

0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 2.5% 1.9% 1.8%
0 0 0 1 3 5 6

0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 3.8% 2.4% 5.5%

2 12 45 83 79 208 109 538

上段：回答数
下段：各年代ごとの人数における回答数の割合

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 計
23 51 23 9 1 1 0

23.0% 21.3% 19.3% 22.0% 3.2% 16.7% 0.0%
15 31 15 8 2 1 0

15.0% 12.9% 12.6% 19.5% 6.5% 16.7% 0.0%
10 27 8 2 1 0 0

10.0% 11.3% 6.7% 4.9% 3.2% 0.0% 0.0%
4 12 5 1 3 0 0

4.0% 5.0% 4.2% 2.4% 9.7% 0.0% 0.0%
6 26 13 2 6 1 0

6.0% 10.8% 10.9% 4.9% 19.4% 16.7% 0.0%
25 62 36 11 10 1 0

25.0% 25.8% 30.3% 26.8% 32.3% 16.7% 0.0%
1 4 2 1 2 0 0

1.0% 1.7% 1.7% 2.4% 6.5% 0.0% 0.0%
8 16 13 5 5 2 0

8.0% 6.7% 10.9% 12.2% 16.1% 33.3% 0.0%
5 2 3 1 1 0 0

5.0% 0.8% 2.5% 2.4% 3.2% 0.0% 0.0%
3 9 1 1 0 0 1

3.0% 3.8% 0.8% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%

100 240 119 41 31 6 1 538

上段：回答数
下段：各同居人数ごとの回答数の割合

１０　 利用しない 15

各　計

８　 価格の安いもの 49

９　 その他 12

６　
その時の気分で食べたいも
の

145

７　 ボリュームがあるもの 10

４　
エネルギーや糖質が控えめ
なもの

25

５　 食べやすいもの 54

２　 野菜を多く含むもの 72

３　 塩分が控えめなもの 48

【同居人数別】
選択内容

１　
主食・主菜・副菜がそろったバ
ランスの良いもの

108

各　計

塩分が控えめなもの

９　 その他 12

１０　 利用しない 15

５　 食べやすいもの 54

６　

８　 価格の安いもの 49

その時の気分で食べたいも
の

145

７　 ボリュームがあるもの 10

【年代別】
選択内容

１　
主食・主菜・副菜がそろったバ
ランスの良いもの

108

48

４　
エネルギーや糖質が控えめ
なもの

25

２　 野菜を多く含むもの 72

３　

-6-



問3

n= 225

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

８　

【その他の意見】

野菜を先に食べるようにしている

水分をとるようにしている

※いただいたご意見より抜粋

・特に気を付けていること（○は２つまで）

総合計 440

たんぱく質を多くとる/5大栄養素を取り入れる

規則正しい食事時間

その他 22 9.8%

揚げ物などの回数を減らす 36

20.4%

16.0%

牛乳・乳製品をとるようにする 50 22.2%

果物をとるようにする 31 13.8%

 （すべての方に）健康のために食事で特に気をつけていることはありますか。また、その内容は実践できて
いますか

主食・主菜・副菜をそろえる等、食事のバランスを
整える

88 39.1%

【１日３食、食事をとる】が46.2%で最も多く、【主食・主菜・副菜をそろえる等、食事のバランスを整
える】が39.1%で続きます。

特に気を付けていること 回答数 割合

１日３食、食事をとる 104 46.2%

野菜料理を増やす 63 28.0%

塩分を控える 46

46.2%

39.1%

28.0%

20.4%

22.2%

13.8%

16.0%

9.8%

0% 20% 40% 60%

１日３食、食事をとる

主食・主菜・副菜をそろえる等、食事のバラン

スを整える

野菜料理を増やす

塩分を控える

牛乳・乳製品をとるようにする

果物をとるようにする

揚げ物などの回数を減らす

その他
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１日３食、食事をとる n= 104

１　

２　

主食・主菜・副菜をそろえる等、食事のバランスを整える n= 88

１　

２　

野菜料理を増やす n= 63

１　

２　

塩分を控える n= 46

１　

２　

牛乳・乳製品をとるようにする n= 50

１　

２　

果物をとるようにする n= 31

１　

２　

揚げ物などの回数を減らす n= 36

１　

２　

選択内容 回答数 割合

総合計 36

できている 25 69.4%

できていない 11 30.6%

総合計 31

できている 25 80.6%

できていない 6 19.4%

総合計 63

選択内容

選択内容 回答数 割合

できていない 4 8.0%

総合計 50

選択内容 回答数 割合

できている 55 87.3%

できていない 8 12.7%

総合計 88

選択内容 回答数 割合

できている 46 92.0%

できていない 13 28.3%

総合計 46

回答数 割合

できている 33 71.7%

できていない 11 12.5%

総合計 104

選択内容 回答数 割合

できている 77 87.5%

できていない 7 6.7%

・実践できているか

選択内容 回答数 割合

できている 97 93.3%
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その他 n= 21

１　

２　 できていない 2 9.5%

総合計 21

選択内容 回答数 割合

できている 19 90.5%

できている

93.3%

できて

いない

6.7%

【１日３食、食事をとる】

できている

87.5%

できて

いない

12.5%

【主食・主菜・副菜をそろえる等、食事のバランスを整える】

できている

87.3%

できて

いない

12.7%

【野菜料理を増やす】

できている

71.7%

できて

いない

28.3%

【塩分を控える】

できている

92.0%

できて

いない

8.0%

【牛乳・乳製品をとるようにする】

できている

80.6%

できて

いない

19.4%

【果物をとるようにする】

できている

69.4%

できて

いない

30.6%

【揚げ物などの回数を減らす】

できている

90.5%

できて

いない

9.5%

【その他】
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問4

n= 224

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

総合計 411

原材料の産地や旬の食品、アレルギー等の情報 76 33.9%

その他 17 7.6%

エネルギーなどの栄養成分表示 38 17.0%

糖質やエネルギーを控えたメニュー 28 12.5%

野菜たっぷりのメニュー 56 25.0%

塩分を控えたメニュー 55 24.6%

（すべての方に）外食や中食を提供する事業者に対して、どのようなことを希望しますか（〇は２つまで）

選択内容 回答数 割合

主食・主菜・副菜がそろったバランスのよいメニュー 141 62.9%

※いただいたご意見より抜粋

【主食・主菜・副菜がそろったバランスのよいメニュー】が62.9%で最も多く、【原材料の産地や旬
の食品、アレルギー等の情報】が33.9%で続きます。

【その他の意見】

添加物を少なくして欲しい

年齢に合わせたメニューの配慮があるとよい

１人用の量が少ないもの

きれいな盛り付け

62.9%

25.0%

24.6%

17.0%

12.5%

33.9%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

主食・主菜・副菜がそろったバランスのよい

メニュー

野菜たっぷりのメニュー

塩分を控えたメニュー

エネルギーなどの栄養成分表示

糖質やエネルギーを控えたメニュー

原材料の産地や旬の食品、アレルギー等

の情報

その他
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問5

n= 224

１　 125 55.8%

２　 24 10.7%

３　 28 12.5%

４　 35 15.6%

５　 12 5.4%

224

【その他の意見】

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計

1 3 14 20 21 45 21

100.0% 75.0% 73.7% 57.1% 63.6% 51.7% 50.0%

0 0 0 4 3 11 6

0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 9.1% 12.6% 14.3%

0 0 3 4 3 14 2

0.0% 0.0% 15.8% 11.4% 9.1% 16.1% 4.8%

0 0 1 2 3 15 13

0.0% 0.0% 5.3% 5.7% 9.1% 17.2% 31.0%

0 1 1 5 3 2 0

0.0% 25.0% 5.3% 14.3% 9.1% 2.3% 0.0%

1 4 19 35 33 87 42 221

上段：回答数

下段：各年代ごとの人数における回答数の割合

２　
レストランやコンビニ・スーパー
等の食品に栄養成分表示がさ
れていること

24

３　 栄養や食事について学ぶ場 26

各　計

４　
区などからの健康的な食事に関
する正しい情報提供

34

５　 その他 12

レストランやコンビニ・スーパー等の食品に栄養成分表示がされ
ていること

選択内容

１　
健康的な食事（野菜たっぷり・減
塩等）が購入できる飲食店や店舗
の増加

125

栄養や食事について学ぶ場

区などからの健康的な食事に関する正しい情報提供

その他

総合計

【健康的な食事（野菜たっぷり・減塩等）が購入できる飲食店や店舗の増加】が55.8%で最
も多くなっています。

オーガニックレストラン

食べる事について正しい情報提供の場所

※いただいたご意見より抜粋

小学校における家庭科の充実(栄養と簡単料理）による自立化の促進

薬ぜん料理教室や、子供の成長（幼児期、学童期等）に合わせた料理教室　

【年代別】

（すべての方に）健康的な食生活を実施するためにあるとよいと思うものは何ですか （〇は1つ）

選択内容 回答数 割合

健康的な食事（野菜たっぷり・減塩等）が購入できる飲食店や店
舗の増加

健康的な食事（野菜

たっぷり・減塩等）が

購入できる飲食店や

店舗の増加

55.8%
レストランやコンビニ・スーパー等の食品

に栄養成分表示がされていること

10.7%

栄養や食事につい

て学ぶ場

12.5%

区などからの健康

的な食事に関する

正しい情報提供
15.6%

その他

5.4%
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ごみ減量・リサイクルについて
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問6

n= 229

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

８　

９　

１０　

１１　

（すべての方に）　以下のうち、資源として排出している品目は何ですか（〇はいくつでも）

選択内容 回答数 割合

新聞・折り込みチラシ 201 87.8%

雑誌・書籍 197 86.0%

段ボール 216 94.3%

紙パック 148 64.6%

びん（飲料用） 214 93.4%

紙箱・雑がみ（菓子箱・ティッシュ箱・包装紙など） 142 62.0%

缶（飲料用） 211 92.1%

ペットボトル 214 93.4%

水銀体温計・水銀血圧計 52 22.7%

蛍光灯 143 62.4%

乾電池 184 80.3%

総合計 1,922

【段ボール】が94.3%で最も多く、【びん（飲料用）】および【ペットボトル】が93.4%で続きます。

87.8%

86.0%

94.3%

64.6%

62.0%

93.4%

92.1%

93.4%

62.4%

80.3%

22.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞・折り込みチラシ

雑誌・書籍

段ボール

紙パック

紙箱・雑がみ（菓子箱・ティッシュ箱・

包装紙など）

びん（飲料用）

缶（飲料用）

ペットボトル

蛍光灯

乾電池

水銀体温計・水銀血圧計
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問7

n= 229

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

８　

９　

１０　

【その他の意見】

（すべての方に）　以下の汚れていないプラスチック製容器包装のうち、資源として排出している品目は何
ですか（〇はいくつでも）

選択内容 回答数 割合

容器類（卵） 155 67.7%

容器類（弁当など） 120 52.4%

ペットボトルのキャップ 186 81.2%

ペットボトルのラベル 117 51.1%

発泡スチロール 165 72.1%

袋類（菓子袋・レジ袋など） 115 50.2%

ボトル類（洗濯洗剤など） 117 51.1%

トレイ類（肉・魚など） 139 60.7%

カップ類（カップ麺など） 95 41.5%

その他 7 3.1%

総合計 1,216

【ペットボトルのキャップ】が81.2%で最も多く、【発泡スチロール】が72.1%で続きます。

ケチャップ・マヨネーズ等の容器

果物ネット、気泡緩衝材

薬の包装フィルム

資源として排出していない(全て可燃物で排出している)

※いただいたご意見より抜粋

67.7%

52.4%

81.2%

51.1%

72.1%

50.2%

51.1%

60.7%

41.5%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

容器類（卵）

容器類（弁当など）

ペットボトルのキャップ

ペットボトルのラベル

発泡スチロール

袋類（菓子袋・レジ袋など）

ボトル類（洗濯洗剤など）

トレイ類（肉・魚など）

カップ類（カップ麺など）

その他
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問8

n= 226

１　

２　

３　

問9

n= 226

１　

２　

３　

４　

５　

６　

（すべての方に）　３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）という言葉を知っていますか（○は１つ）

選択内容 回答数 割合

言葉の意味を知っている 192 85.0%

知らない 11 4.9%

聞いたことがあるが、意味は知らない 23 10.2%

総合計 226

【言葉の意味を知っている】が85.0%で最も多くなっています。

12 5.3%

54.4%

知っている。現在はできていないが、資源を有効
に使おうとはしている

57 25.2%

知っている。資源を有効に使っていない 11 4.9%

総合計

【知っている。資源を有効に使っている】が54.4%で最も多くなっています。

 （すべての方に）東京都のごみの埋立最終処分場である中央防波堤埋立処分場は、おおむね50年で満杯
となり、その後、新たな処分場を設置することは困難と言われています。そこで、資源を有効に使うなど、廃
棄物の減量やリサイクルを推進することによって、少しでも埋立最終処分場を延命させるよう行政が取り組
んでいるのを知っていますか。また、資源を有効に使っていますか　（○は１つ）

選択内容 回答数 割合

知っている。資源を有効に使っている 123

226

知らない。資源を有効に使っていない 3 1.3%

知らない。資源を有効に使っている 20 8.8%

知らない。現在はできていないが、資源を有効に
使おうとはしている

言葉の意味を

知っている

85.0%

聞いたことがある

が、意味は知らな

い

10.2%

知らない

4.9%
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20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計
0 0 6 25 20 47 24

0.0% 0.0% 31.6% 71.4% 58.8% 54.7% 53.3%

0 2 8 3 5 27 11

0.0% 50.0% 42.1% 8.6% 14.7% 31.4% 24.4%

0 0 0 2 3 3 3

0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 8.8% 3.5% 6.7%

0 0 3 4 3 6 4

0.0% 0.0% 15.8% 11.4% 8.8% 7.0% 8.9%

1 1 2 1 3 2 2

100.0% 25.0% 10.5% 2.9% 8.8% 2.3% 4.4%

0 1 0 0 0 1 1

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.2%

1 4 19 35 34 86 45 224

上段：回答数
下段：各年代ごとの人数における回答数の割合

各　計

６　
知らない。資源を有効に使って
いない

3

４　
知らない。資源を有効に使って
いる

20

５　
知らない。現在はできていないが、
資源を有効に使おうとはしている

12

２　
知っている。現在はできていないが、
資源を有効に使おうとはしている

56

３　
知っている。資源を有効に使っ
ていない

11

【年代別】
選択内容

１　
知っている。資源を有効に使って
いる

122

54.4%

25.2%

4.9%

8.8%

5.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

知っている。資源を有効に使っている

知っている。現在はできていないが、資源を

有効に使おうとはしている

知っている。資源を有効に使っていない

知らない。資源を有効に使っている

知らない。現在はできていないが、資源を有

効に使おうとはしている

知らない。資源を有効に使っていない
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問10

n= 229

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

８　

９　

１０　

１１　

１２　

１３　

【その他の意見】

掲示板（ポスター）でのお知らせ 113 49.3%

町会の回覧板にのせる「区からのお知らせ」(ちらし) 100 43.7%

各種イベントでの啓発展示 68 29.7%

（すべての方に）ごみの減量化には区民の皆さんの協力が不可欠ですが、区が行っている普及活動で効果がある
ものは何だと思いますか（○はいくつでも）

選択内容 回答数 割合

広報しながわの特集記事等 163 71.2%

区ホームページでのお知らせ 63 27.5%

ケーブルテレビ品川での特別番組の放映 55 24.0%

「資源・ごみの分け方・出し方」冊子(紺色の冊子) 144 62.9%

ごみ・リサイクルカレンダー 112 48.9%

清掃工場への見学 97 42.4%

その他 24 10.5%

特にない 4 1.7%

わからない 1 0.4%

総合計 1,010

【広報しながわの特集記事等】が71.2%で最も多く、【「資源・ごみの分け方・出し方」冊子（紺色の冊子）】が
62.9%で続きます。

環境学習講座やごみ・資源追っかけ隊への参加 66 28.8%

※いただいたご意見より抜粋

リサイクル用資源ゴミを入れる容器を出来るだけ細分化して設置する
子どもに言われると、大人も意識するため、子どもから大人に伝えるような機会を増やす
ゲーム形式での啓発イベントの実施
店頭での啓発（リデュースの呼びかけや、リサイクル出来るものを選びやすくするアイデアポップ等)

71.2%

27.5%

24.0%

49.3%

43.7%

62.9%

48.9%

29.7%

28.8%

42.4%

10.5%

1.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

広報しながわの特集記事等

区ホームページでのお知らせ

ケーブルテレビ品川での特別番組の放映

掲示板（ポスター）でのお知らせ

町会の回覧板にのせる「区からのお知らせ」(ちらし)

「資源・ごみの分け方・出し方」冊子(紺色の冊子)

ごみ・リサイクルカレンダー

各種イベントでの啓発展示

環境学習講座やごみ・資源追っかけ隊への参加

清掃工場への見学

その他

特にない

わからない
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20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計
1 8 21 22 70 39

0.0% 6.3% 9.8% 14.1% 15.2% 17.7% 18.3%
2 7 12 6 22 14

0.0% 12.5% 8.5% 8.1% 4.1% 5.6% 6.6%
1 3 9 8 20 13

0.0% 6.3% 3.7% 6.0% 5.5% 5.1% 6.1%
1 9 15 14 46 27

0.0% 6.3% 11.0% 10.1% 9.7% 11.6% 12.7%
1 6 13 12 40 28

0.0% 6.3% 7.3% 8.7% 8.3% 10.1% 13.1%
3 10 22 23 61 24

0.0% 18.8% 12.2% 14.8% 15.9% 15.4% 11.3%
1 6 14 18 47 25

0.0% 6.3% 7.3% 9.4% 12.4% 11.9% 11.7%
2 8 11 13 22 11

0.0% 12.5% 9.8% 7.4% 9.0% 5.6% 5.2%
1 10 11 11 24 9

0.0% 6.3% 12.2% 7.4% 7.6% 6.1% 4.2%
1 2 11 15 15 35 17

100.0% 12.5% 13.4% 10.1% 10.3% 8.8% 8.0%
0 0 4 5 2 9 4

0.0% 0.0% 4.9% 3.4% 1.4% 2.3% 1.9%
1 0 0 1 0 2

0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9%
0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 16 82 149 145 396 213 1002

品川地域
大崎・五
反田地

大井地域 荏原地域 八潮地域 計

38 22 36 53 12
18.6% 15.9% 14.4% 15.3% 19.0%

13 10 18 16 6
6.4% 7.2% 7.2% 4.6% 9.5%

14 5 13 16 6
6.9% 3.6% 5.2% 4.6% 9.5%

19 16 29 41 7
9.3% 11.6% 11.6% 11.8% 11.1%

15 13 30 35 7
7.4% 9.4% 12.0% 10.1% 11.1%

30 19 37 49 8
14.7% 13.8% 14.8% 14.1% 12.7%

23 14 26 42 6
11.3% 10.1% 10.4% 12.1% 9.5%

12 9 17 25 4
5.9% 6.5% 6.8% 7.2% 6.3%

14 11 17 23 1
6.9% 8.0% 6.8% 6.6% 1.6%

20 14 20 38 4
9.8% 10.1% 8.0% 11.0% 6.3%

5 5 5 7 2
2.5% 3.6% 2.0% 2.0% 3.2%

1 0 2 1 0
0.5% 0.0% 0.8% 0.3% 0.0%

0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%

204 138 250 347 63 1002

３　
ケーブルテレビ品川での特別番
組の放映

54

４　 掲示板（ポスター）でのお知らせ 112

【年代別】
選択内容

１　 広報しながわの特集記事等 161

２　 区ホームページでのお知らせ 63

７　 ごみ・リサイクルカレンダー 111

８　 各種イベントでの啓発展示 67

５　
町会の回覧板にのせる「区から
のお知らせ」（ちらし）

100

６　
「資源・ごみの分け方・出し方」
冊子（紺色の冊子）

143

１１　 その他 24

１２　 特にない 4

９　
環境学習講座やごみ・資源追っ
かけ隊への参加

66

１０　 清掃工場への見学 96

１　 広報しながわの特集記事等 161

２　 区ホームページでのお知らせ 63

１３　 わからない 1

各　計

【地域別】

選択内容

５　
町会の回覧板にのせる「区から
のお知らせ」（ちらし）

100

６　
「資源・ごみの分け方・出し方」
冊子（紺色の冊子）

143

３　
ケーブルテレビ品川での特別番
組の放映

54

４　 掲示板（ポスター）でのお知らせ 112

９　
環境学習講座やごみ・資源追っ
かけ隊への参加

66

１０　 清掃工場への見学 96

７　 ごみ・リサイクルカレンダー 111

８　 各種イベントでの啓発展示 67

１３　 わからない 1

各　計

１１　 その他 24

１２　 特にない 4
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品川区民憲章について
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問11

n= 223

１　

２　

３　

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計
0 0 1 10 15 45 24

0.0% 0.0% 5.3% 28.6% 44.1% 52.3% 55.8%
0 2 6 11 13 31 16

0.0% 50.0% 31.6% 31.4% 38.2% 36.0% 37.2%
1 2 12 14 6 10 3

100.0% 50.0% 63.2% 40.0% 17.6% 11.6% 7.0%

1 4 19 35 34 86 43 222

上段：回答数
下段：各年代ごとの人数における回答数の割合

各　計

95

２　
詳しくは知らないが聞いたこと
はあった

79

３　 知らなかった 48

１　 知っていた

（すべての方に）今年は、品川区民憲章の制定から４０年目となります。あなたは、区政モニターになる前か
ら区民憲章を知っていましたか　（○は１つ)

選択内容 回答数 割合

知っていた 96 43.0%

【知っていた】が43.0%で最も多くなっています。

【年代別】
選択内容

総合計

詳しくは知らないが聞いたことはあった 79

223

35.4%

知らなかった 48 21.5%

知っていた

43.0%

詳しくは知らないが

聞いたことはあった

35.4%

知らなかった

21.5%
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問１２

n= 173

１　

２　

３　

４　

５　

６　

７　

８　

９　

【その他の意見】
民生委員の委嘱時に知った
学校で聞いたことがある
図書館のエレベーターの横に貼ってあるため、待ち時間に見ている
町会長から聞いた

※いただいたご意見より抜粋

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計
0 1 1 7 5 18 14

0.0% 33.3% 12.5% 33.3% 17.9% 25.4% 34.1%
0 0 0 1 1 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.6% 2.8% 0.0%
0 0 0 0 1 2 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 2.8% 2.4%
0 1 3 1 6 18 10

0.0% 33.3% 37.5% 4.8% 21.4% 25.4% 24.4%
0 0 1 7 9 18 12

0.0% 0.0% 12.5% 33.3% 32.1% 25.4% 29.3%
0 0 0 2 2 5 2

0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 7.1% 7.0% 4.9%
0 0 0 3 1 3 1

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.6% 4.2% 2.4%
0 1 2 0 2 4 0

0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 7.1% 5.6% 0.0%
0 0 1 0 1 1 1

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 3.6% 1.4% 2.4%

0 3 8 21 28 71 41 172各　計

９　 わからない 4

７　 しながわガイド 8

８　 その他 9

５　 広報しながわ 47

６　 区公式ホームページ 11

３　
その他の団体が主催するイベン
ト・事業

4

４　 区内各所にある区民憲章板（碑） 39

4

選択内容

１　 区が主催するイベント・事業 46

２　
町会・自治会が主催するイベン
ト・事業

【年代別】

総合計 173

【広報しながわ】が27.2%で最も多くなっています。

その他 9 5.2%

わからない 4 2.3%

区公式ホームページ 11 6.4%

しながわガイド 9 5.2%

区内各所にある区民憲章板（碑） 39 22.5%

広報しながわ 47 27.2%

町会・自治会が主催するイベント・事業 4 2.3%

その他の団体が主催するイベント・事業 4 2.3%

（問１1で１または２と答えた方に）何をきっかけに知りましたか　（○は１つ）

選択内容 回答数 割合

区が主催するイベント・事業　　 46 26.6%

26.6%

2.3%

2.3%

22.5%

27.2%

6.4%

0% 10% 20% 30%

区が主催するイベント・事業

町会・自治会が主催するイベント・事業

その他の団体が主催するイベント・事業

区内各所にある区民憲章板（碑）

広報しながわ

区公式ホームページ

-21-



207 Ｆ１ あなたの性別を教えてください（〇は１つ）

回答数 割合

１　 男性 102 44.5%

２　 女性 124 54.1%

３　 無回答 3 1.3%

総合計 229

Ｆ２ あなたの年齢を教えてください（〇は１つ）

回答数 割合

１　 ２０～２９歳 1 0.4%

２　 ３０～３９歳 4 1.7%

３　 ４０～４９歳 19 8.3%

４　 ５０～５９歳 35 15.3%

５　 ６０～６９歳 34 14.8%

６　 ７０～７９歳 88 38.4%

７　 ８０歳以上 45 19.7%

８　 無回答 3 1.3%

総合計 229

Ｆ３ あなたはどの地区にお住まいですか？（〇は１つ）

回答数 割合

１　 47 20.5%

２　 31 13.5%

３　 53 23.1%

４　 79 34.5%

　　５ 16 7.0%

　　６ 3 1.3%

総合計 229

Ｆ４ 一緒に住んでいるご家族はご自身を含めて何人ですか？

回答数 割合

１　 １人 42 18.3%

２　 ２人 99 43.2%

３　 ３人 50 21.8%

４　 ４人 18 7.9%

５　 ５人 13 5.7%

６　 ６人以上 4 1.7%

７　 無回答 3 1.3%

総合計 229

選択内容

選択内容

選択内容

選択内容

無回答

品川地区（北品川、東品川、南品川、西品川、広町）

大崎・五反田地区（大崎、上大崎、西五反田、東五反田）

大井地区（大井、西大井、東大井、南大井、勝島）

荏原地区（二葉、豊町、戸越、中延、西中延、東中延、平
塚、旗の台、荏原、小山、小山台）

八潮地域
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